



ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘUL SLĂNIC
CONSILIUL LOCAL



PROCES-VERBAL

al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local al orașului Slănic, din data de 04.04.2022, ora 17.

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului Local al orașului Slănic, în sala de ședințe a instituției, din strada Alexandru Odobescu, nr.2.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic nr. 70 din 04.04.2022.

Doamna Maria Mușat, președintele de ședință declară deschisă ședința de consiliu și face prezența consilierilor locali. Se constată că sunt prezenți în sală 6 consilieri locali și pe platforma WhatsApp, domnii Meșteru Emil, Chipeșiu Florinel, Baicu Aur Mihail, Corbu Marian, Mare Laurențiu Cornel, Stere Mihaiela Ioana și Grigore Constantin. Lipsesc domnii Moldoveanu Sorin și Popescu Sorin.

Participă de drept doamna secretar general al UAT Slănic Cojocarui Isabela Cerasella, iar pentru domnul primar, domnul Alionte Gheorghe Georgel, viceprimar, în calitatea sa de înlocuitor de drept al primarului (aflat în delegație de servicii).

Sinteza dezbaterilor din ședință este redată mai jos.

Doamna Maria Mușat, președintele de ședință dă citire ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr. 92/CL din 04.04.2022 privind aprobarea depunerii proiectului „Renovare energetică moderată blocuri în Oraș Slănic, Județul Prahova,, finanțat prin Programul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C5 - Valul renovării, Axa 1 - Schema de granduri pentru eficiența energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, inițiator viceprimar Alionte Gheorghe Georgel.

Proiectul de hotărâre este însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului, raportul de specialitate și avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate. Este avizat de către secretarul general al orașului, d-na Cojocarui Isabela Cerasella.

Doamna Mușat Maria, președintele de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi. Membrii Consiliului Local Slănic au fost de acord cu proiectul ordinii de zi în unanimitate.

Domnul viceprimar explică urgența acestei ședințe și spune că a fost necesar să se convoace consiliul local, în ședință extraordinară, de îndată deoarece, s-a lansat apelul pentru depunerea de proiecte și au fost publicate condițiile de accesare a fondurilor europene aferente Planului Național de Redresare și Reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/1/A.1/1 componenta C5 – Valul Renovării Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale operațiunea A.1: Renovarea Integrată (consolidare seismică și renovare energetică moderată) a clădirilor rezidențiale multifamiliale, pe principiul „primul venit primul servit,, .

Proiectul care se va depune cuprinde renovarea a 4 blocuri care s-au constituit în Asociație de proprietari, iar valoarea maximă eligibilă a proiectului **„RENOVARE ENERGETICA MODERATA A CLADIRILOR REZIDENTIALE MULTIFAMILIALE BD.MUNCII NR 2 BLOC 1 SI BLOC 2, STRADA SLANICULUI NR2 BLOC 15A, STRADA MIHAI VITEAZU NR 1 BLOC SALINA, ORASUL SLANIC, JUDEȚUL PRAHOVA”**, este în cuantum de **5,726,085 lei fără TVA** (cheltuieli eligibile asigurate din

Programul Național Redresare și Reziliență), la care se adaugă TVA în valoare de 1,087,956 lei (cheltuieli eligibile asigurate din bugetul de stat). Valoarea maximă fără TVA este calculată în acord cu mențiunile ghidului solicitantului după următoarea formulă:

Valoarea maximă eligibilă a proiectului = aria desfășurată renovată (5.816 mp) x 200 Euro/m² (cost unitar pentru lucrări de renovare moderata) = 1169016 euro fara TVA

** 1 Euro = 4,9227 lei*

Doamna președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre nr. 92CL/04.04.2022.

Acesta este aprobat cu 12 voturi pentru și o abținere.

Doamna Maria Mușat, președintele de ședință declară închisă ședința extraordinară de îndată din 04.04.2022.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Maria Mușat

Secretar general oraș Slănic,
Cojocaru Cerasella Isabela